

Cultural Cafe

每日特餐 Daily Special 7.99

窄菜肉餅飯 MUSTARD meatloaf with rice
蒜香雞球飯 Baked garlic chicken with rice
薯仔炆牛腩飯 Braised beef brisket & potato with rice
日式芝麻雞翼飯 Teriyaki chicken wings
蓮藕炆排骨 Braised ribs

專題特寫

Special Drinks 特飲

意大利疏打水 ITALIAN SODA

芒果 藍莓 蜜桃 菠蘿 MANGO BLUEBERRY PEACH PINEAPPLE 3.25

加荔枝爆珠或椰果 ADD LITCHI PEARL BOOM OR NATA DE COCO +50S

2018年五月 • 第二十期 • 雙月刊

我的
105



你我他 @ 好地方

Ray Lee

一個地方怎樣被定為「好地方」呢？是它的地理位置？是它舉辦的活動？是在那裡聚集的人？或上述因素缺一不可？又怎樣去把一個人定位為「好人」呢？是他的背景或是他作的事？

105 Gibson 中心的文化咖啡廊致力為社區提供一個能讓不同文化凝聚及交流的地方。透過定期舉辦由本地樂隊演唱英、粵或國語歌曲的週五音樂會，在以華人為主的聽眾裏引起了迴響。文化咖啡廊飲食由樂明視障團經營及製作，以不同族裔的美食及得獎的港式奶茶招待賓客。

中心的非華裔用戶日漸增多，我們要繼續欣賞不同族裔及創意，但如何促進各族裔跨文化的交流？不同族裔的藝術文化表演，包括音樂、戲劇、舞蹈、視覺藝術（如繪畫活動），或文學創作（如詩詞朗誦），都是可行的途徑。

不管是哪個族裔或是甚麼形式表演，文化咖啡廊的活動都有同一目標，就是要藉著一些動人及鼓舞人心的生命見證，和大家分享耶穌的愛和盼望。

我們冀望文化咖啡廊能推動多元文化的價值、促進族裔間

105 Gibson 文化咖啡廊事工

透過族裔飲食及文化活動，倡導文化交流，對話，推廣創意。食物由樂明視障團視弱人士製作。每季有一個週五晚上舉行拉闊音樂會，歡迎參加。

的對話，培育用戶對社區的歸屬感，從而在我們的鄰里中，締造一個「好人」聚集的「好地方」。我們懷著興奮的心情期待及見證這事工的發展。下次的週五音樂會將於五月二十五日舉行，誠意邀請各位參加。

- 105 Gibson 記者筆錄



給我生命曙光的第二個家

Marco Chan

自 105 Gibson 文化咖啡廊於2014年開業以來，Marco 一直在此工作。他樂觀的性格及幽默感令人難以想像他作為一個視障人士面對的艱辛。他被診斷罹患一種罕見的色素性視網膜病變，破壞了視網膜細胞，令他在三十多歲時，已逐漸失去視力。家族生意停業後便把自己封閉在家裏，過著一個黑暗、漫長而沒希望的生活。



在這低谷的日子，他遇到了樂明視障團的創辦人梁立安牧師。及後更成為該團首位完成食品安全處理認證課程的視障人士，並在文化咖啡廊工作。起初並不容易，幸好顧客都很體諒，並很有耐性地對待他們。顧客的愛心及包容，鼓勵了Marco 加倍努力工作，這些寶貴經驗增強了他的自信心。今天，他能夠泡出香濃的港式奶茶，並能輕鬆地在咖啡廊擔任各種不同的職務。他在咖啡廊工作之餘，還參加了105 Gibson 的太極

班，認識了很多新朋友。他特別喜歡在週五音樂會時段工作，因為是一個向新來賓介紹視障人士如何數錢及沖泡港式奶茶的好機會。他渴望來到中心，因為這是他認識朋友、學習及回饋社會的地方。

中心的同工及義工們的愛心和友善的態度，令他感受到耶穌的愛。中心及咖啡廊照亮了Marco的生命並成為他第二個家。當被問到可有甚麼忠告給予視障人士時，他說：「當你遇到困難時，不要躲起來。每個人都有自己的專長，擅用你的專長侍奉上帝、回饋社會。」 - 105 Gibson 記者筆錄



忠心的僕人

Edwin Li

兩年前我被邀請為105 Gibson中心第二期擴建委員會的主席。這是一項巨大的任務，因為是關乎到必須對各個部門的需要和要求，有深切的了解；對建築師，律師和一般承包商的正確挑選；還要出席定期的籌建會議等等。開始的時候我是猶豫的，但聖經（彼得前書4章11節）提醒我，應該運用上帝賜給我的才能服侍其他人，作一個活在上帝恩典下的忠心僕人。因此我便接受了邀請。

我很欣慰擴建後新地方可服務社區。很多人以為基督徒的任務就是作海外宣教。但在聖經裡，耶穌也曾教導我們要用愛心對待有需要的鄰舍。我相信105 Gibson是理想的本地宣教工場，讓我們用愛心服侍社區。在過去的兩年，我學習了萬事都信靠上帝。人往往用自己的知識來解決問題。我作為一個專業工程師，我的經驗當然對這個項目有幫助。但是更重要的，是我能夠學習到依靠上帝的指引，而且上帝已給予我們最好。過去兩年讓我上了非常寶貴的一課。而且我很感恩能夠成為這旅程的一份子。

很多嘉賓出席3月25日第二期擴建的開幕禮。他們對中心很好奇，很想了解多點。我盼望有一天，他們能夠成為中心的使用者和義工，與我們同心合力服務這個社區。 -105 Gibson 記者筆錄

又一里程碑！

YY Chan

YY 是105 Gibson 第二期擴建工程的項目經理，主要任務是分析整個工程，令各方了解進度，編制預算，控制成本和品質，及配合中心的運作，令工程在安全之下合法地完成。為期三年的計劃及工程有很多困難和挑戰。由尋找願意參與和投入的兄姊，安排開會時間，到尋找合適的建築師和承辦商，解決第一期工程的各種問題，處處都有上帝的帶領。工程是在冬天開始，YY感恩工程並沒有受天氣影響，期間沒有任何工業意外，弟兄姊妹更是合作無間。在各方面的配合下，整個項目能夠準時和沒超支之下完成，實在是上帝的恩典。對YY來說，能夠有機會參與這項工程更是獲益良多。他學習如何把以往會計和項目管理的知識和經驗配合事工需要。除此之外，他也明白到要放下自我，多了解別人的想法，以致能完成弟兄姊妹互相配搭。當被問到工程完成後的感受時，YY說：「我很開心工程完成了之後有更多地方，更多設施，和更多項目，帶進社區，服侍社區！」 -105 Gibson 記者筆錄



新文化。新朋友。新家庭。

Virginia

在我侄兒 Kenny 參加105 Gibson 青年服務的 A Meal Together 活動三年中，我親眼目睹他生命經歷重大改變！

Kenny 在上海與兩個弟弟一起長大，就讀國際學校，家有兩個保姆照顧起居飲食。他從幼年開始被這西方與豐足環境培養一種自我及驕傲的性格。

他十五歲時候來加拿大，我邀請他參加 AMT。他起初不願意，因感覺這裡與上海生活文化很大區別。他也認為他不需別人指導及與別人一齊用餐只適合那比較不幸的人。我用數月時間鼓勵他參加，最後他願意嘗試。這開啟了他與其他參與者交流機會，也讓他經歷了一種與上海截然不同的中國文化。他後來甚至主動邀請朋友一同參加 AMT，還開始幫其他青年補習數學和英文。這些新朋友成為他在新國家分享共同文化的新家庭成員。中學畢業時他已成為一個謙虛獨立，又願意幫助別人的年輕人。

他現於美國印第安納州上大學主修飛行學，也參與教會各種活動。他的 AMT 導師也見證 Kenny 人生改變全是由上帝大能和對他的愛。Kenny 爸爸和我十分感謝 105 Gibson 把 Kenny 培育成一個成熟又有責任的年輕人。 -105 Gibson 記者筆錄



活動預告

105 Gibson 動態

三、四月期間，35位義工為410個用戶提供免費報稅服務。多數的義工並非專業稅務從業員，但也願意付出額外的時間學習稅務，服侍社區內有需要的人。



105 Gibson 中心第二期 擴建開幕典禮於3月25日舉行，逾800位嘉賓出席慶典並參觀各項新設施。天道大學暨神學院院長Dr. Gary Nelson致訓勉詞。4月10日及12日再舉行開放日，招待社團、其他教會及機構參觀中心設施及服務。用戶透過短片分享中心如何幫助他們。



豐盛生命匯於5月17日(星期四)中午12時30分-下午1時30分舉辦**急救一覽**講座，認識如何拯救生命、助己助人。講員為林傳賜先生。費用3元。備有簡便午餐供應。請於5月14日前至電中心登記報名。

文化咖啡廊週五免費音樂晚會於5月25日晚上7:30至9:30舉行，當中分享更多動人歌曲及生命故事。備有小點享用。

105 Gibson中心與**加拿大肝臟基金會**於5月26日(星期六)上午10:00至11:30合辦**膽道與膽囊疾病**粵語講座，由多倫多西區醫院腸胃專科Yvonne Tse醫生主講。歡迎報名參加。

愛心義賣店於5、6月在星期三下午12:00至4:00及星期日上午11:00至下午3:00開放。



愛心義賣店於6月23 (上午9:00至12:00)及24日(下午12:30至4:00)舉辦路邊大義賣。請繼續留意義賣消息。

「豐盛生命・人生回賞」活力長者夏令營於7月3至26日(營A)及8月7至30日(營B)週二及週四上午10時至下午3時舉行。5月27日前晨鳥優惠費\$60，此日後\$80。歡迎65歲或以上朋友參加。查詢請致電905.946.8787內線119與陳勵霞琴聯絡。



支持 105 Gibson

歡迎你成為我們的合作伙伴或義工，集合力量祝福社區，或到我們的網頁www.105gibson.com捐獻，實現各項計劃，令更多人受惠。